

Поураганили на полмиллиарда

Нарушений более чем на полмиллиарда рублей при расходовании бюджетных средств выявила Контрольно-счетная палата региона.

5 ноября в Заксобрании состоялось плановое заседание комиссии по контрольно-счетной деятельности. Депутаты рассмотрели результаты нескольких проверок КСП.

В частности, был поднят вопрос о использовании денег областной казны, выделенных министерству по физической культуре, спорту и молодежной политике на реализацию программы "Развитие физической культуры и спорта Иркутской области на 2011 – 2015 годы". Аудитор КСП Надежда Муфахарова рассказала, что общий объем финансирования программы в 2012 составил почти 800 миллионов рублей. При этом более чем 113 миллионов было израсходовано неэффективно, а 800 тысяч рублей и вовсе ушли "не по целевому назначению".

Минспорту рекомендовано устранить нарушения и вернуть деньги в бюджет.

Также депутаты рассмотрели результаты проверок использования бюджетных средств, выделенных Усть-Кутскому и Нижнеилимскому районам. В 2012 году Усть-Кутский район получил около 870 миллионов бюджетных трансфертов, все это деньги областного бюджета. Аудиторы КСП выявили нарушений на 484 миллиона рублей, т.е. речь идет о более чем половине всех выделенных району средств.

Не многим лучше дела обстоят в Нижнеилимском районе. Всего в 2012 году территория получила 730 миллионов рублей. При этом аудиторами был выявлен ряд серьезных нарушений в некоторых межбюджетных трансфертах. В 2012 году – объем средств, истраченных с нарушениями, составил более 28 миллионов рублей, в 2013 году – более 4 миллионов рублей.

Данные трех описанных проверок говорят о неэффективном расходовании более 500 миллионов рублей.

Таким образом, только одно заседание контрольной комиссии в очередной раз наглядно показало, что деньги в области есть, однако значительная их часть тратится не по назначению или просто уворовывается.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 9081 07.11.2013, 00:53 📌 1789

URL: <https://babr24.com/?ADE=120430> Bytes: 1895 / 1895 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)